

Zamawiający:
Gmina Inowrocław
ul. Królowej Jadwigi 43
88-100 Inowrocław

Inowrocław, dnia 20.04.2018 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, pn. **Udzielenie kredytu w wysokości 2 456.728,00 zł na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Inowrocław na 2018 r. związanego z zadaniami inwestycyjnymi**

Z A W I A D O M I E N I E

Zamieszczono na stronie internetowej gminy: www.gm-inowroclaw.rbip.mojregion.info

W toku prowadzenia postępowania do Zamawiającego złożone zostały następujące pytania:

Pytanie 1: „*Prosimy o informację, czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika*”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wskazane dokumenty będą zawierały kontrasygnatę Skarbnika Gminy Inowrocław.

Pytanie 2: „*Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków*”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie prowadzono żadnych postępowań egzekucyjnych wszczynanych na wniosek banków.

Pytanie 3: „*Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę*”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie podjęto uchwały o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu.

Pytanie 4: „*Prosimy o informację, czy Zamawiający nie posiada zaległości wobec US i ZUS*”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie posiada żadnych zaległości wobec US i ZUS.

Pytanie 5: „*Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa wg stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:*



- *wartość zobowiązania ogółem, wg tytułów dłużnych (w tys. PLN),*

Odpowiedź: Wartość zobowiązania wynosi: 9 179.230,68 zł;

- *wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN),*

Odpowiedź: Nie dotyczy;

- *wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN),*

Odpowiedź: Nie dotyczy;

- *wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN),*

Odpowiedź: Kwota 643.396,00 zł. Planowany termin spłaty do dnia 31.12.2018 roku;

- *wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN).*

Odpowiedź: Nie dotyczy.

Pytanie 6: „Czy Zamawiający wyraża zgodę na oprocentowanie od zadłużenia przeterminowanego w wysokości i na zasadach obowiązujących u Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana”

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na oprocentowanie od zadłużenia przeterminowanego w wysokości i na zasadach obowiązujących u Wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana.

Pytanie 7: „Prosimy o informację, jakie mają Państwo podmioty powiązane”

Odpowiedź: Zamawiający podaje do wiadomości:

- Szkoła Podstawowa im. Polskich Olimpijczyków w Górze, Góra 4, 88-101 Inowrocław
- Szkoła Podstawowa im. Władysława Broniewskiego w Jaksicach, ul. Szosa Bydgoska 11, 88-181 Jaksice
- Centrum Integracji Społecznej w Łojewie, Łojewo 21, 88-101 Inowrocław
- Szkoła Podstawowa im. Ks. Kard. Stefana Wyszyńskiego w Orłowie, Orłowo, 88-100 Inowrocław
- Szkoła Podstawowa im. Rodu Piastów w Tupadłach, Tupadły 95, 88-101 Tupadły

- Szkoła Podstawowa z Oddziałami Integracyjnymi im. Mikołaja Kopernika w Sławęcinku, Sławęcinek 12, 88-100 Inowrocław
- Gminy Zakład Komunalny Inowrocław z siedzibą w Kruśliwcu, Kruśliwiec 12, 88-100 Inowrocław

Pytanie 8: „Prosimy o informację, czy podmioty powiązane (jeśli istnieją) korzystają z kredytów, w tym poręczonych przez Państwo oraz jaka jest kwota kredytu, okres kredytowania, kwota poręczenia, okres poręczenia”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż podmioty powiązane nie korzystają z kredytów.

Pytanie 9: „Czy w przypadku wygrania przetargu i udzielenia kredytu Zamawiający w okresie obowiązywania umowy o kredyt będzie przedstawiał sprawozdania: Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S, Rb-28S w okresach kwartalnych w sytuacji, gdy nie są one publikowane na stronie BIP Kredytobiorcy”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż będzie przedstawiał sprawozdania, o których mowa powyżej w okresach kwartalnych w sytuacji, gdy nie będą one publikowane na stronie BIP Kredytobiorcy.

Pytanie 10: „Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 12 m-cy na Państwa rachunkach w bankach wystąpiły zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN)”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż na posiadanych rachunkach nie miały miejsca żadne zajęcia egzekucyjne.

Pytanie 11: „Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach (w tys. PLN)”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie posiada żadnych zaległych zobowiązań finansowych w bankach.

Pytanie 12: „Czy Zamawiający potwierdza, że pierwsza spłata odsetek i kapitału nastąpi 15.01.2019 r.?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza prawidłowość powyższego zapisu.

Pytanie 13: „Czy odsetki będą naliczane za okresy miesięczne?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż odsetki będą naliczane za okresy miesięczne.



Pytanie 14: „Czy Zamawiający potwierdza, że w SIWZ pkt 3.1.1. (2) powinno być: Okres spłaty kredytu – 4 lata, spłata od 15.01.2019 r. do 15.12.2022 r.?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza prawidłowość powyższego zapisu.

Pytanie 15: „Czy Zamawiający potwierdza, że zapis dotyczący płatności odsetek w przypadku, gdy termin płatności przypada w dzień wolny od pracy za dotrzymanie terminu uważa się następnym dzień roboczy odnosi się także do płatności rat kapitałowych?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zapis dotyczący płatności odsetek w przypadku, gdy termin płatności przypada w dzień wolny od pracy za dotrzymanie terminu uważa się następnym dzień roboczy odnosi się także do płatności rat kapitałowych.

Pytanie 16: „Prosimy o informację czy dopuszczają Państwo następujące postanowienie w umowie kredytu: „Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.” Jeśli nie to prosimy o propozycję zapisu”

Odpowiedź: Zamawiający dopuści powyższy zapis.

Pytanie 17: „Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby wszystkie zmiany umowy kredytowej odbywały się w drodze aneksu za zgodą Banku?”

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę, aby wszystkie zmiany umowy kredytowej odbywały się w drodze aneksu za zgodą Banku.

Pytanie 18: „Czy zostanie zawarta jedna umowa kredytowa dla 3 inwestycji?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zawarcie jednej umowy dla całości przedmiotu zamówienia. Ponadto, informuję, iż zgodnie z przekazaną dokumentacją, publikowaną w Biuletynie Informacji Publicznej Zamawiającego, przedmiot zamówienia obejmuje 5 inwestycji.

Pytanie 19: „Jaki należy przyjąć termin uruchomienia środków wyłącznie dla celów obliczenia ceny? Czy będzie to uruchomienie kredytu w pełnej wysokości w dniu 20.07.2018 r.?”

Odpowiedź: Zamawiający poinformował Wykonawców poprzez SIWZ pkt 3.1.1 (4), o wysokości uruchomienia środków. N potrzeby wyliczenia ceny Zamawiający wskazał trzy transze uruchomienia środków. Wykonawca przedstawiając cenę ofertową, bierze pod uwagę całkowitą wartość udzielanego kredytu w wysokości 2 456.728,00 zł.

Pytanie 20: „Czy harmonogram spłaty kredytu ma stanowić załącznik do oferty?”

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż harmonogram spłaty kredytu będzie stanowił załącznik do umowy. Na dzień składania ofert, nie wymaga się załączenia harmonogramu do oferty Wykonawcy.

Pytanie 21: „Czy Zamawiający wyrażą zgodę na zawarcie umowy kredytowej na wzorze Banku, który będzie uwzględniał Istotne dla stron postanowienia zgodnie z SIWZ pkt. 16.1.?”

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy kredytowej na wzorze Banku, który będzie uwzględniał Istotne dla stron postanowienia zgodnie z SIWZ pkt. 16.1.

Pytanie 22: „Czy uruchomienie kredytu będzie następować na podstawie dyspozycji na wzorze Banku?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż uruchomienie kredytu będzie następować na podstawie dyspozycji na wzorze Banku.

Pytanie 23: „Czy Zamawiający potwierdza, że przelew środków z tytułu kredytu nastąpi bezpośrednio na rachunek Gminy?”

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że przelew środków z tytułu kredytu nastąpi bezpośrednio na rachunek Gminy.

Pytanie 24: „Czy Zamawiający może wskazać jaki WIBOR 3M przyjąć dla wyliczenia ceny, ponieważ notowania w miesiącu marcu kształtowały się następująco: 01.03-07.03 WIBOR 3M wynosił 1,72%; 08.03-14.03 wynosił 1,71%; 15.03-29.03 wynosił 1,70%?”

Odpowiedź: Zamawiający poinformował w formularzu ofertowym, iż dla wyliczenia ceny należy przyjąć średnią arytmetyczną stawki WIBOR 3M ze wszystkich dni miesiąca marzec 2018r.

Pytanie 25: „Czy należy numerować tylko zapisane strony oferty?”

Odpowiedź: Zamawiający poprzez SIWZ pkt 6.8 poinformował Wykonawców, iż każda strona oferty musi być parafowana przez Wykonawcę lub posiadać poświadczenie zgodności z oryginałem.

Pytanie 26: „Czy Zamawiający wyrażą zgodę na udzielenie kredytu ze środków pożyczki EBI (Europejskiego Banku Inwestycyjnego)?”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższą propozycję.



Pytanie 27: „Jeśli odpowiedź na pytanie nr 26 jest pozytywna, to czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniższych zapisów do umowy kredytowej:

§ 1.

1. Całość kredytu/* Część kredytu w kwocie(słownie:...)/* udzielana jest ze środków Europejskiego Banku Inwestycyjnego (zwanego dalej „EBI”).
2. Wysokość kredytu ze środków pożyczki EBI nie może przekroczyć 50% łącznych kosztów Przedsięwzięcia brutto*/netto*.
3. W przypadku przedsięwzięć objętych finansowaniem ze środków UE, kredyt ze środków EBI wraz z środkami UE (w tym z dotacjami Unii Europejskiej) nie mogą przekroczyć 90% łącznych kosztów Przedsięwzięcia brutto*/netto*.
4. Kredyt przeznaczony jest na finansowanie Przedsięwzięcia
....., zwanego dalej „Przedsięwzięciem”.
5. Kredytobiorca oświadcza, że planowane koszty ogółem (brutto*/netto*) Przedsięwzięcia wynoszą zł (słownie złotych:) i zostaną pokryte w następujący sposób:

źródło	kwota	%
środki własne
środki Unii Europejskiej/*/*
kredyt ze środków pożyczki EBI
dotacje/*
inne (jakie)/*/*

6. Termin zakończenia Przedsięwzięcia wyznaczono nar.

§ 2.

Kredytobiorca oświadcza, że:

- 1) przyjmuje do wiadomości, że środki, z których Bank udziela mu kredytu, na podstawie Umowy pochodzą z pożyczki zagranicznej, którą Bank zaciągnął w EBI;
- 2) wszystkie informacje zawarte we wniosku kredytowym, w tym informacje o zaciągniętych i nie spłaconych przez Kredytobiorcę pożyczkach/kredytach, oraz o udzielonych poręczeniach i innych czynnościach powodujących odpowiedzialność za zobowiązania osób trzecich są pełne i zgodne ze stanem faktycznym;
- 3) uzyskał wszystkie wymagane zezwolenia w odniesieniu do rozpoczęcia i realizacji Przedsięwzięcia, w tym zezwolenia dotyczące ochrony środowiska oraz konkurencji;
- 4) wykorzysta kredyt wyłącznie na realizację Przedsięwzięcia w ramach uzyskanych zezwoleń i dołoży należytych starań, aby było ono ukończone zgodnie z założeniami;
- 5) zapewni właściwy nadzór inwestorski nad realizacją Przedsięwzięcia;
- 6) nie jest pozwany w żadnym postępowaniu sądowym wszczętym przez Komisję Europejską;
- 7) żadna część środków finansujących Przedsięwzięcie nie pochodzi z nielegalnych źródeł, w tym prania brudnych pieniędzy ani nie jest powiązana z finansowaniem terroryzmu;
- 8) niezwłocznie poinformuje Bank w przypadku pozyskania wiedzy na temat nielegalnego pochodzenia środków finansowych, o których mowa w pkt 7;



- 9) *bez zbędnej zwłoki podejmie odpowiednie działania w odniesieniu do któregośkolwiek członka organów zarządzających, który został skazany nieodwołalnym i ostatecznym wyrokiem sądu za przestępstwo popełnione w trakcie wykonywania obowiązków zawodowych, tak aby zapewnić, że taki członek zostanie wyłączone z jakiegokolwiek działalności Kredytobiorcy w odniesieniu do Przedsięwzięcia lub środków finansujących Przedsięwzięcie w tytułu udzielonego kredytu;*
- 10) *poinformuje Bank o każdym działaniu podjętym w związku z pkt 9;*
- 11) *nie prowadzi działalności w dziedzinach takich jak:*
 - a) *hazard,*
 - b) *produkcja, dostawy i handel bronią,*
 - c) *produkcja, przetwarzanie i dystrybucja tytoniu,*
 - d) *innych sektorach wykluczonych przez EBI.*

§ 3.

1. *W okresie obowiązywania umowy Kredytobiorca zobowiązuje się:*
 - 1) *udostępnić Bankowi raporty lub sprawozdania z przebiegu realizacji Przedsięwzięcia, w tym rozliczenia kosztów przedsięwzięcia po jego zakończeniu;*
 - 2) *organizować zamówienia na realizację przedsięwzięcia stosownie do obowiązujących norm i przepisów (w szczególności zgodnie z prawem zamówień publicznych, jeśli dotyczy), zachowując transparentność procedury zamówienia i równe traktowanie oferentów;*
 - 3) *rzetelnie prowadzić księgi i rejestry rachunkowe, w których w sposób pełny i poprawny odnotowywane będą wszystkie transakcje finansowe, aktywa i działalność Kredytobiorcy, w tym wydatki związane z Przedsięwzięciem zgodnie z przepisami o rachunkowości;*
 - 4) *dla rozliczeń środków kredytu stosować rachunek bankowy prowadzony w instytucji finansowej posiadającej odpowiednie upoważnienia w kraju, w którym Kredytobiorca jest zarejestrowany lub w którym znajduje się jego siedziba, lub w którym realizowane jest Przedsięwzięcie.*
2. *Nieprzestrzeganie przez Kredytobiorcę zasad określonych w ust. 1 może być uznane przez Bank za niedotrzymanie warunków niniejszej umowy.*

§ 4.

1. *W ramach realizacji Przedsięwzięcia Kredytobiorca zobowiązuje się zapewnić:*
 - 1) *wykonawstwo prac i robót zgodnie z przyjętym planem techniczno-finansowym i harmonogramem realizacji;*
 - 2) *przestrzeganie obowiązujących norm i przepisów dotyczących ochrony środowiska, oszczędności energii, ochrony zdrowia i bezpieczeństwa;*
 - 3) *utrzymanie majątku stanowiącego część składową Przedsięwzięcia w odpowiednim stanie użyteczności.*
2. *Kredytobiorca jest zobowiązany do niezwłocznego pisemnego poinformowania Banku o zamiarze wprowadzenia zmian, które:*
 - 1) *opóźnią rozpoczęcie lub zakończenie realizacji Przedsięwzięcia;*
 - 2) *zmienią całkowity koszt realizacji Przedsięwzięcia;*
 - 3) *istotnie zweryfikują przyjęty plan techniczno-finansowy Przedsięwzięcia.*
3. *Kredytobiorca jest zobowiązany do niezwłocznego pisemnego poinformowania Banku o:*

- 1) działaniu lub proteście wszczętym lub sprzeciwie zgłoszonym przez osoby trzecie lub skargach otrzymanych przez Kredytobiorcę, a także o jakimkolwiek postępowaniu, które według wiedzy Kredytobiorcy zostało wszczęte, toczy się lub grozi mu w związku z kwestiami dotyczącymi ochrony środowiska lub innymi kwestiami wpływającymi na Przedsięwzięcie;
 - 2) jakimkolwiek znanym Kredytobiorcy fakcie lub zdarzeniu, które może w sposób istotny naruszyć lub wpłynąć na warunki wykonania i funkcjonowania Przedsięwzięcia;
 - 3) wszelkich dotyczących Przedsięwzięcia niezgodnościach z obowiązującym prawem ochrony środowiska;
 - 4) zawieszeniu, odwołaniu lub zmianie jakiejkolwiek uzyskanej przez Kredytobiorcę decyzji w zakresie spraw środowiskowych;
 - 5) pochodzeniu z nielegalnych źródeł środków finansowych na realizację Przedsięwzięcia, w tym z prania brudnych pieniędzy lub z finansowania terroryzmu, jeśli tylko Kredytobiorca uzyska wiedzę w tym zakresie;
 - 6) zarzutach, skargach lub informacjach dotyczących przestępstw związanych z Przedsięwzięciem;
 - 7) w zakresie dozwolonym przez prawo, o jakimkolwiek istotnym postępowaniu sądowym, arbitrażu, postępowaniu administracyjnym lub dochodzeniu prowadzonym przez sąd, organ administracyjny lub właściwą do tego celu instytucję publiczną, które, według najlepszej wiedzy i przekonania Kredytobiorcy toczy się, jest prawdopodobne lub oczekuje na wszczęcie wobec Kredytobiorcy, jego podmiotów dominujących lub członków organów zarządzających Kredytobiorcy w związku z przestępstwami dotyczącymi Przedsięwzięcia.
4. Dokumentacja dotycząca finansowanego przedsięwzięcia przechowywana będzie przez okres 5 lat od daty spłaty.
 5. Nieprzestrzeganie przez Kredytobiorcę zasad, o których mowa w ust. 1-3, może być uznane za niedotrzymanie warunków niniejszej umowy.

§ 5.

1. Kredytobiorca wyraża zgodę na udzielanie na wniosek Banku lub EBI wszelkich wyjaśnień oraz na przekazywanie do EBI przez Bank, dokumentów i informacji dotyczących Przedsięwzięcia oraz Kredytobiorcy w zakresie, w jakim ma to związek z realizacją Przedsięwzięcia.
2. Kredytobiorca wyraża zgodę na wizytację lub kontrolę przez przedstawicieli EBI lub Banku obiektów związanych z Przedsięwzięciem.
3. Kredytobiorca wyraża zgodę na przeprowadzenie przez osoby wyznaczone przez EBI, a także przez osoby wyznaczone przez inne instytucje lub organy Unii Europejskiej (jeżeli wymagają tego odpowiednie obowiązujące przepisy prawa unijnego):
 - 1) wizytacji miejsc budowy, urządzeń oraz robót wchodzących w skład Przedsięwzięcia;
 - 2) rozmów z przedstawicielami Kredytobiorcy oraz z jakimkolwiek innymi osobami zaangażowanymi w Przedsięwzięcie lub na które Przedsięwzięcie oddziałuje;
 - 3) przeglądu ksiąg i rejestrów Kredytobiorcy dotyczących realizacji Przedsięwzięcia oraz na sporządzenie kopii dokumentów związanych z Przedsięwzięciem w zakresie dozwolonym przez przepisy prawa.
4. Kredytobiorca przyjmuje do wiadomości, że EBI może być zobowiązany do przekazania informacji związanych z Kredytobiorcą oraz realizacją i finansowaniem Przedsięwzięcia właściwym instytucjom lub organom Unii Europejskiej zgodnie z odpowiednimi obowiązującymi przepisami prawa unijnego.

5. Kredytobiorca zobowiązuje się do zapewnienia przedstawicielom EBI wszelkiej niezbędnej pomocy w zakresie działań opisanych w ust. 1-3.
6. W sprawach, o których mowa w ust. 1 – 3, Kredytobiorca będzie informowany przez Bank z co najmniej 3 dniowym wyprzedzeniem.

§ 6.

Nieprzestrzeganie przez Kredytobiorcę zasad, o których mowa w § 2-5, może skutkować koniecznością wcześniejszej spłaty kredytu udzielonego ze środków pożyczki EBI.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pyt. 26, zapisy nie będą miały zastosowania niniejszym postępowaniem.

Pytanie 28: „Prosimy o przekazanie informacji dotyczącej planowanych inwestycji w podziale na: wartość brutto, wartość netto, VAT oddzielnie dla każdej z 3 inwestycji - zgodnie z SIWZ pkt 3.1.1. (4).”

Odpowiedź: Zamawiający podaje do wiadomości:

Inwestycja	Netto zł	VAT zł	Brutto zł
Budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w m. Gnojno	1 310.881,56	301.502,76	1 612.384,32
Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowości Miechowice, gm. Inowrocław – ETAP I	1 040.650,00	239.349,50	1 279.999,50
Przebudowa istniejącej jednostopniowej stacji uzdatniania wody na stację dwustopniowego pompowania wody wraz z trzema zbiornikami z instalacją zestawu hydroforowego w Jaksicach	578.221,19	132.990,87	711.212,06
Przebudowa drogi wewnętrznej stanowiącej dz. Nr 173/2 w m. Oporówek	486.011,84	111.782,72	597.794,56
Przebudowa drogi gminnej nr 150507C w m. Radłówek – II etap	566.636,59	130.326,42	696.963,01

Pytanie 29: „Prosimy o przekazanie informacji dotyczącej planowanych inwestycji oddzielnie dla każdej z 3 inwestycji - zgodnie z SIWZ pkt 3.1.1. (4).

źródło	kwota	%
środki własne
środki Unii Europejskiej/*/*
kredyt ze środków pożyczki EBI
dotacje/*
inne (jakie)/*/*

Odpowiedź: Zamawiający podaje do wiadomości:

1. Budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w m. Gnojno

źródło	kwota	%
środki własne	50.000,00 zł
środki Unii Europejskiej/*	-
kredyt ze środków pożyczki EBI	-
dotacje	-
inne (jakie)/*	KREDYT	322.093,00 zł
	WFOSIGW	1 289.907,00 zł

2. Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowości Miechowice, gm. Inowrocław – ETAP I

źródło	kwota	%
środki własne	50.000,00 zł
środki Unii Europejskiej/*	643.396,00 zł
kredyt ze środków pożyczki EBI	-
dotacje	-
inne (jakie)/*	KREDYT	806.604,00 zł

3. Przebudowa istniejącej jednostopniowej stacji uzdatniania wody na stację dwustopniowego pompowania wody wraz z trzema zbiornikami z instalacją zestawu hydroforowego w Jaksicach

źródło	kwota	%
środki własne	50.000,00 zł
środki Unii Europejskiej/*	-
kredyt ze środków pożyczki EBI	-
dotacje	-
inne (jakie)/*	KREDYT	181.031,00 zł
	WFOSIGW	568.969,00 zł

4. Przebudowa drogi wewnętrznej stanowiącej dz. Nr 173/2 w m. Oporówek

źródło	kwota	%
środki własne	10.000,00 zł
środki Unii Europejskiej/*	-
kredyt ze środków pożyczki EBI	-
dotacje	-
inne (jakie)/*	KREDYT	597.000,00 zł



5. Przebudowa drogi gminnej nr 150507C w m. Radłówek – II etap

źródło	kwota	%
środki własne	155.000,00 zł
środki Unii Europejskiej/*	-
kredyt ze środków pożyczki EBI	-
dotacje	-
inne (jakie)/*	KREDYT	550.000,00 zł

Pytanie 30: „Prosimy o przekazanie informacji dotyczącej planowanych inwestycji: termin rozpoczęcia inwestycji, termin zakończenia inwestycji oddzielnie dla każdej z 3 inwestycji - zgodnie z SIWZ pkt 3.1.1. (4)”

Odpowiedź: Zamawiający podaje do wiadomości:

1. Budowa sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w m. Gnojno

Termin rozpoczęcia inwestycji (podpisania umowy): 8 listopada 2017 roku;
Termin zakończenia inwestycji (zakończenia umowy): do dnia 31 sierpnia 2018 roku;

2. Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowości Miechowice, gm. Inowrocław – ETAP I

Termin rozpoczęcia inwestycji (podpisania umowy): 29 grudnia 2017 roku;
Termin zakończenia inwestycji (zakończenia umowy): do dnia 30 czerwca 2018 roku;

3. Przebudowa istniejącej jednostopniowej stacji uzdatniania wody na stację dwustopniowego pompowania wody wraz z trzema zbiornikami z instalacją zestawu hydroforowego w Jaksicach

Termin rozpoczęcia inwestycji (podpisania umowy): 1 grudnia 2017 roku;
Termin zakończenia inwestycji (zakończenia umowy): do dnia 31 sierpnia 2018 roku;

4. Przebudowa drogi wewnętrznej stanowiącej dz. Nr 173/2 w m. Oporówek

Termin rozpoczęcia inwestycji (podpisania umowy): 21 lutego 2017 roku;
Termin zakończenia inwestycji (zakończenia umowy): do dnia 31 lipca 2018 roku;

5. Przebudowa drogi gminnej nr 150507C w m. Radłówek – II etap

Termin rozpoczęcia inwestycji (podpisania umowy): 1 marca 2018 roku;
Termin zakończenia inwestycji (zakończenia umowy): do dnia 31 lipca 2018 roku;

Pytanie 31: „Czy Zamawiający wyrażą zgodę na przedłożenie faktur dotyczących inwestycji objętych zamówieniem po ich zakończeniu w celu prawidłowego rozliczenia wydatkowanych środków?”

Odpowiedź: Zamawiający wyrazi zgodę na przedłożenie faktur dotyczących inwestycji objętych zamówieniem po ich zakończeniu w celu prawidłowego rozliczenia wydatkowanych środków.



Pytanie 32: „Czy Zamawiający posiada zawarte umowy z Wykonawcami planowanych inwestycji i jeśli tak to czy może je udostępnić?”

Odpowiedź: Zamawiający posiada zawarte umowy dla wszystkich inwestycji objętych przedmiotowym postępowaniem. Dokumenty w formie umów zostaną udostępnione Wykonawcy wybranemu w ramach niniejszego zamówienia.

Pytanie 33: „Czy przed ewentualnym podpisaniem umowy kredytu zostanie przedstawione aktualne zaświadczenie o niezaleganiu w ZUS i US?”

Odpowiedź: Zamawiający udostępni żądane dokumenty przed podpisaniem umowy.

WOJT
mgr inż. Tadeusz Kacprzak